

我必的名勇是氟公盃?

205 陳弘昡弘安。

「勇士氣≤盃沒」 是於我於的參圍於棋≤老參師於阿文家是老參師於辦家的參比多賽象, 取於名品叫蓋 「勇士氣≤盃沒」 的參原最因沒是於希丁望養我於們沒找數到參屬及於此勇士氣≤的參力型量影, 決甚不及 放棄棄金, 並沒勇是於此改影變景。

這些個《寒氣假影剛《開棄始於,我養去益參賣加賣了會「勇品氣益盃?」,我養原最本學不多取勞參賣加賣,因其為於我養才新剛《開棄始於下最 19 路久,所象以一我養想是參賣加貴比之較黃熟是悉工的會 13 路久,但每老公師,說是我養要公勇是於山嘗之試於,所象以一我養還是是於越鄉起公勇是氣益參賣加貴比之賽魚。

比亞賽索當是天意,我並覺量得是很亞緊亞張業,因另為於其立他於的是對為手亞都是比亞我並強氣,剛從開棄始於第二一一場影和亞第二二次場影比亞賽魚,我並感於覺量我於比亞較藍落為後亞,於此是於我並想是了是很亞多多難為法亞,比亞方是「小亞飛馬掛為角並」和亞「小亞飛馬地亞角並」,結果果認最後安這墨兩是場影比亞賽索我並居出然最都沒贏立了是。

來象到各了是最長後每一一場本比立賽台,我会跟您對為手亞差於了是6級步,最長後至我於雖然然影輸成了是,但是我於還最是所覺並得是我於很好厲為害家,因及為於其於他於對為手亞都是比亞我於強氣,我於還是是學學情持於到各最長後每一一場本,最長後至我於得各到各了是第二二十名是。

有录時产候员只坐是产需证要瓷跨景出资那是一一步多的贫勇业氣之。 那是天意回恩家员的贫路多上是,我会跟《媽兄媽兄說》:「有录時产候员去公营是試产就是會尽發导現長沒只那多麼沒困景難是。」

成是就是心意中类的象王举者要, 這些就是是严我举的多勇士氣公盃之。

走员進品佐是羅恩力型的急世产界最 205 曾是苡士寧己

去公年臺爸冬爸冬带条我查們自去公佐臺羅臺力多發下明是展步,我查們自在景外新面景排棄了會很受 久貴,我查都沒等怎不多及也要查進告入吳佐豪羅臺力多的會世內界最了會!

首灵先责我必們自玩於了象「沖養天意火養箭景」,它有是严靠委打於氣△讓是實益特委施查衝養到盈空臺中豐。有一一個幾哥從哥從根亞好愛心意,一一直坐幫之大多家貸打於氣△。接靠著農來影到盈了電「屁盃力益倍為增置機型」,它有打從出意的電屁為煙毒霧×就是像最適要明显的電飛戶盤券,可認以一擊也落養空臺中豐的電預品石戶。

再聚往於前蒙走是有求「佐養羅養力為相關撲教」,我於們沒得於用出手或拍棄打於木及桌蓋,讓是紙些偶求倒象塌萃。 最累合為我於興富奮區的象是於佐養羅養力為的象作養者整原最裕的先輩生產, 他至說養要家把於台茅灣區的象景是色於畫家進設書文中堂, 我於好家期公待新喔。!

今告天青真是产有产趣的各一一天青,可是惜了我必還完有产很多多設定施产都沒沒只玩茶到各,真告希丁望杀我必有产更么多多的名時产間告好公好公享是受受。

